
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 27 DE OUTUBRO DE 2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 321/2025 – INDICA AO EXMO. SR. ONDANIR BORTOLINI – DEPUTADO ESTADUAL DE MATO GROSSO 
MOSTRANDO A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE DESTINAR UM TRATOR E UM VEÍCULO APROPRIADO PARA SECRETARIA DE 
AGRICULTURA E PECUÁRIA DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 322/2025 – INDICA AO EXMO. SR. OTAVIANO PIVETTA – VICE-GOVERNADOR DE MATO GROSSO MOSTRANDO A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE DESTINAR UM TRATOR E UM VEÍCULO APROPRIADO PARA SECRETARIA DE AGRICULTURA 
E PECUÁRIA DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. BRUNO PATRIOTA
PROJETO DE LEI N.º 111/2025 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CONCEDER A UTILIZAÇÃO DE ÔNIBUS DE 
TITULARIDADE DO MUNICÍPIO DE COLÍDER /MT, EM BENEFÍCIO DAS ENTIDADES RELIGIOSAS, FILANTRÓPICAS E SEM FINS 
LUCRATIVOS SITUADAS NO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 323/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA À 
ILMA. SRA. MICHELE SCHENKEL – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE REALIZAR A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS NATALINAS AS FAMÍLIAS EM VULNERABILIDADE SOCIAL, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 058/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS A INSPIRADORA MULHER MICHELLE BOLSONARO. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
PROJETO DE LEI N.º 112/2025 – FICA AUTORIZADO O PODER EXECUTIVO A INSTALAR CAMERAS DE MONITORAMENTO NO 
INTERIOR DOS VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.
INDICAÇÃO N.º 320/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DE PROMOVER A ATUALIZAÇÃO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL.

VER. MARCELO CANOVA
PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 007/2025 – INCLUI EMENDAS INDIVIDUAIS AO ORÇAMENTO NA REDAÇÃO DO §1º DO ART.93, E 
REGULAMENTA O SEU TRAMITE ACRESCENTANDO-SE O § 9º COM OS INCISOS I, II E III NO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE COLIDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 324/2025 – INDICA À ILMA. SRª MARA LEMOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E  SANEAMENTO BÁSICO E 
COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DOS ENCAMINHAMENTOS DE HIDROGINÁSTICA SEJAM RECEPCIONADO NO SETOR DE REGULAÇÃO PARA OS 
ENCAMINHAMENTOS SEJAM TODOS REDIRECIONADO À SECRETARIA  MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER DESTE MUNICÍPIO, OU 
QUE O SETOR DE REGULAÇÃO GERENCIE A LISTA DE ESPERA ENCAMINHANDO DE FORMA QUINZENAL PARA SECRETARIA DE 
ESPORTE, BEM COMO QUE OS DADOS SEJAM SEMPRE ATUALIZADO.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 017/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
LEONEL AVELINO CORBELLINI NETO – MAJ PM.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 018/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PEDRO 
MIGUEL DE SOUSA – TEM CEL PM.

VER. ZÉ MOREIRA
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 057/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS À ALUNA E AO DIRETOR DA ESCOLA ESTADUAL CAFÉ NORTE: 
LORAYNNE RIBEIRO SILVA / DIRETOR VALDECI MOREIRA.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO
INDICAÇÃO N.º 313/2025 – INDICA AO EXMO. SR. CARLOS FÁVARO – MINISTRO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA DO BRASIL, 
COM CÓPIA A ILMA. SRTA. ANA FLÁVIA RODRIGUES RAMIRO – CHEFE DA ASSESSORIA DE ASSUNTOS PARLAMENTARES E 
FEDERATIVOS DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE DE VIABILIZAR 
RECURSOS, ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR, PARA AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO, TIPO VAN COM 10 LUGARES, PARA 
TRANSPORTE DE PACIENTES DESTE MUNICÍPIO QUE PRECISAM DE TRATAMENTOS ESPECIALIZADOS EM OUTRAS 
CIDADES(CAPITAL). 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 006/2025 – CRIA A PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE COLÍDER-MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
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PROJETO DE LEI N.º 115/2025 – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “MULHER - SUA SAÚDE, SEUS DIREITOS”, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLIDER-MT.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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